

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 С. ЦЕНТОРА-ЮРТ» ИМЕНИ А-
Х. КАДЫРОВА ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ**

**Отчет
о проведенных мероприятиях по профилактике детского дорожно-
транспортного травматизма
в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» им.А-Х. Кадырова
за 1-й квартал 2023г.**

В целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортного травматизма среди учащихся, воспитания сознательного безопасного поведения на улице, обучения детей правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности, согласно воспитательному плану, за 1-й квартал 2023г были проведены следующие мероприятия:

№	Наименование мероприятий	Кол-во мероприятий	Кол-во участников
1.	Беседы и классные с обучающимися по правилам дорожного движения	8	280
2.	Беседа с представителями духовенства, сотрудниками ГИБДД	1	100
3.	Беседы отряда «ЮИД»	1	25
4.	Родительские собрания	1	55
5.	Акция «Остановись, водитель»	1	20
	Итого	12	

В течение **января 2023г** классные руководители проводили с учащимися беседы и классные часы по правилам дорожного движения по темам: «Как уберечься от опасности?», «Памятка школьнику». В итоге проведенной работы дети узнали о правилах дорожного движения и правилах поведения на дороге

Результатом проведения классных часов по ПДД стало то, что:

1. Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх,

инсценировках, в повседневной жизни. У детей формировалось патриотическое отношение к родному посёлку.

2. Были объединены усилия педагогов и сотрудников ГИБДД в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни.

3. Разработаны наглядные материалы, оказывающие развивающее воздействие и познавательную стимуляцию на детей, формирование у детей знаний о культуре поведения на дороге, воспитанию ответственности за безопасность своей жизни и жизни других людей.

17.01.2023г с учащимися был проведен практикум «Вежливый пешеход» в котором приняли участие учащиеся 7-8 классов. По окончании мероприятий, ребята вместе с родителями решили научить правилам дорожного движения и других жителей села. Они составили письма водителям. Также учащиеся нарисовали агитационные красочные плакаты, которые призывали изучать и соблюдать правила дорожного движения. Были выпущены листовки-обращения для родителей о выполнении ПДД зимой.



13.02.2023г отряд «Юные Кадыровцы» совместно с отрядом ЮИД «СТОП» провели экскурсию по автогородку с учащимися 5-х классов. Рассказали о правилах поведения на дороге, дорожных знаках.



21.02.2023г в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им. А-Х. Кадырова было проведено родительское собрание, направленное на предупреждение дорожного травматизма.

Цель: воспитывать навыки выполнения основных правил поведения детей на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе беседы сотрудники дорожной полиции подробно рассказали присутствующим о состоянии аварийности в районе, и причинах совершения дорожно-транспортных происшествий. Особое внимание было уделено соблюдению ПДД в качестве пешеходов и ответственности за данное нарушение. Помимо этого, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения разбирал с присутствующими основные ошибки пешеходов, обсуждал с ребятами психофизиологические особенности их возраста, которые приводят к ДТП, такие как склонность к юношескому максимализму и неправильность оценки дорожной обстановки. А также, инспектор ДПС показал жесты регулировщика, объяснил принципы работы светоотражателей на форменной одежде сотрудника полиции и его патрульного автомобиля, продемонстрировал специальные средства, с которыми работают сотрудники Госавтоинспекции на дорогах.



03.03.2023г была проведена акция «Остановись, водитель» в акции приняли участие -20 человек.

В ходе мероприятия дети вместе с инспекторами ГИБДД останавливали водителей, читали им стихотворения и вручали памятки, призывая их быть осторожными и вежливыми на дороге. Юные инспектора дорожного движения напомнили водителям, что ребенок может появиться на проезжей части в любой момент и попасть под колеса автомобиля.

Все автолюбители пообещали быть внимательными на дороге и соблюдать правила дорожного движения. Награда, на которую мы надеемся, снижение числа и тяжести аварий с участием детей. И может быть, ребенок, получив полезные

знания, освежит память и взрослым, которые зачастую являются основными виновниками ДТП.



15.03.2023г с учащимися 5-11-х классов состоялась беседа по теме: «Административная ответственность по ПДД».

Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснил правила езды на велосипеде, Отметил, что нарушение правил дорожного движения человек несет административную и уголовную ответственность. Инспектор полиции отметил, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться отрицательному влиянию. Вместе с полицейским дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. В игровой форме «красный, желтый, зеленый» рассказали, как следует переходить дорогу и как должен себя вести пешеход на пешеходном переходе. На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспектора ГИБДД и задавали интересующие их вопросы. В конце встречи инспектор ГИБДД и педагоги пожелали детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.

Работа по профилактике дорожного движения проводится согласно плану работы.



03.03.2023г. актив отряда «ЮИД», для обучающихся школы провели праздник по правилам дорожного движения, посвященный дню рождения ЮИД. Ребята познакомили с историей ЮИД, историей правил дорожного движения, рассказали, как стать юным инспектором движения, показали презентационные материалы и видеоролики.



Зам.директора по ВР

М.С-А. Кужулова